

## RAPORT DE ACTIVITATE ANUL 2021

Subsemnata Bora Antonia-Iulia, consilier local al comunei Leșu din partea Partidului Social Democrat, mi-am desfășurat activitatea în decursul anului 2021 ca secretar în Comisia pentru cultură și educație.

Pe tot parcursul anului 2021, am participat la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Leșu, precum și la întâlniri impuse de alte evenimente importante specifice comisiei din care fac parte, dar și la ședințe care vizează activitatea școlii Sibiului Ilieșilor, de care aparținem.

Menționez că am primit, înaintea fiecărei ședințe, materiale în format electronic pe care le-am studiat cu atenție. Prin urmare, am votat, pentru acele proiecte care am considerat că sunt realizabile și în interesul cetățenilor comunei Leșu, abținându-mă atunci când anumite proiecte mi s-au părut nereverosimile și argumentându-mi alegerea. De fiecare dată când am întâmpinat neclarități, am cerut explicații și le-am asimilat pentru a le putea disemina, ulterior, în rândul cetățenilor care, pe bună dreptate, vor să cunoască îndeaproape activitatea Consiliului Local din Leșu.

În calitate de consilier în cadrul Comisiei pentru cultură și educație, am desfășurat la locul de muncă, respectiv la Școala Gimnazială Nr. 2 Leșu, activități extracurriculare și un riguros program de pregătire pentru examenul național și pentru concursurile și olimpiade la limba și literatură română, reușind să obțin rezultate deosebite. De asemenea, mi-am

sustinut în permanență colegii din instituție să promoveze imaginea școlii în societate. În consecință, anul școlar 2021-2022 ne-a adus rezultate remarcabile atât la Evoluarea națională, cât și în cadrul unor concursuri, competiții și olimpiade județene și naționale. Am reușit să menținem un raport de celebrare foarte bun între școală și Consiliul local, prin reprezentanții săi, primind de fiecare dată sprijin din partea d-lui primar pentru acțiunile desfășurate în școală.

La nivel cultural, am luat parte la evenimintele deosebite din viața satului conservând și dezvoltând în mediul on-line activitățile desfășurate în comuna noastră (ex: Festivalul interjudețean de folclor "Rapsodia Triscolilor").

Pentru activitatea pe care am desfășurat-o în calitate de consilier local tin să multumesc reprezentanților Primăriei și membrilor Consiliului local Lesu.

Comuna Lesu

Data: 01.03.2022

Consilier local PSD

Bora Antonia - Iulia

Bora